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Демократска странка и Српска напредна странка и данас у размениле саопштења о
афери "прислушкивање".

  

Демократска странка наводи да је објавила документе који недвосмислено доказују
корупцију премијеровог кума, а држава и надлежне институције ћуте јер је реч о Николи
Петровићу куму премијера Александра Вучића.

  

"Документи покрајинских институција, министарстава грађевине и енергетике и фирме 
Continental Wind Serbia
директно указују на то да је један човек изнад свих институција. Премијер, јуче
прокламовани “најбољи правник у скоријој историји Правног факултета у Београду”, то
је схватио, па је вређањем прикривао страх од раскринкавања послова свог кума.
Истовремено, једини аргумент премијеровог кума је да он никада није видео Лидију
Удовички, већ да је са њом контактирала његова заменица", стоји у саопштењу.

  

ДС наводи да документи указују да је очигледно да је реч премијеровог кума последња и
да је јача од одлука министарстава. Очигледно је да борба против корупције не важи
када се дирне у послове најближих сарадника Александра Вучића.

  

"Очигледно је и да тужилаштво и полиција немају намеру да се позабаве чињеницама
око улоге Николе Петровића у овом случају. Демократска странка инситира да
тужилаштво и полиција истраже случај премијеровог кума, али то не значи да одустајемо
од тога и да дају одговоре на два питања која већ неколико дана постављамо: 1. Ко је
прислушкивао Бојана Пајтића? 2. По чијем налогу?".
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У одговору Демократској страцнци Српска напредна странка је саопштила:

  

"Српска напредна странка саопштава да је до сада доказано да је Бојана Пајтића
прислушкивао шеф војвођанског режима, Бојан Пајтић, као што ће бити доказано,
верујемо у најскорије време, да је у афери везано за фирму CWP, коју је председник
Демократске странке покренуо са својим партнером, једини корумпиран Бојан Пајтић",
стоји у саопштењу СНС.
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